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'5?O5<=E>4O >5?., 7. �OLFO<, G?. �4D?4 �<5>=5EF4, 4. 2174. 
&5?.:8-351-51-49-876 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 �D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< 
&>< 2 

�4F5D<4?O ?> >5>E=>64=<N 

4?O D47<5M5=<O ?<=5==>7> >5N5>F4: 

 

%FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==>7> 

>5N5>F4 «�-� =<7>>7> =4?DO65=<O 547O >F4OE4 «�OF>6<>»,  

D4E?>?>65==>7> ?> 44D5EG: '5?O5<=E>4O >5?4EFL,  

�OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OLFO<E>>5 GG4EF>>6>5 

 ?5E=<G5EF6>, >64DF4? 158, G4EFL 6O45?4 15,17. 
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�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< 
&>< 2 

�4F5D<4?O ?> >5>E=>64=<N 

4?O D47<5M5=<O ?<=5==>7> >5N5>F4: 

 

 

 

%FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==>7> 

>5N5>F4 «�-� =<7>>7> =4?DO65=<O 547O >F4OE4 «�OF>6<>»,  

D4E?>?>65==>7> ?> 44D5EG: '5?O5<=E>4O >5?4EFL,  

�OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OLFO<E>>5 GG4EF>>6>5 

 ?5E=<G5EF6>, >64DF4? 158, G4EFL 6O45?4 15,17. 

��& 2022-03-31 

 

 
  �4>47G<>                                                                             ��� «�OF>6<>» 

 

                           

 �E?>?=<F5?L                                                                     ��� «�5>-E5D6<E» 

 

          $G>>6>4<F5?L                                                                         �.�.�4FNL564  

 $47D45>FG<>                                                                          %.�.&ODFOL=OE 
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$���%&$�&�����/ ��$&�'�� �$���&� 

 

1 �4D5E EFD><F5?LEF64 '5?O5<=E>4O >5?4EFL, �OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, 

�OLFO<E>>5 GG4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6>, >64DF4? 

158, G4EFL 6O45?4 15,17. 

2 �4<<5=>64=<5 >5N5>F4  %FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O 

?<=5==>7> >5N5>F4 («�-� =<7>>7> =4?DO65-

=<O 547O >F4OE4 «�OF>6<>») 
3 �>EF4=>6?5=<5 > ?>47>F>6>5 4>-

>G<5=F4F<< ?> ??4=<D>6>5 F5D-

D<F>D<< 

 

- 

4 �4>47G<> ��� «�OF>6<>» 

5 �D>5>F=4O >D74=<74F<O ��� "�5>-E5D6<E" 

6 �6F>D ?D>5>F4 &ODFOL=OE %65F?4=4 �<>>?456=4 

7 %F44<O ?D>5>F 

8 �<4 EFD><F5?LEF64 �4?<F4?L=>5 EFD><F5?LEF6> 

9 �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4, <E-

?D4L<645<>7> 4?O D47<5M5=<O 

>5N5>F4 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?L-

EF64 

74:32:0229047:4:�'1 = 1629 >6.< 

:�'1(1) = 528 >6.< 

:�'1(2) = 603 >6.< 

:�'1(3) = 78 >6.<: 

:�'1(4) = 172 >6.< 

:�'1(5) = 15 >6.<  

:�'1(6) = 55 >6.< 

:�'1(7) = 178 >6.< 

10  

�4D5E: '5?O5<=E>4O >5?4EFL, 7. �OLFO<,  

G?. �5<<=4, 4. 1 

 �4>47G<> ��� «�OF>6<>» 

 &5?5D>= +7 (351) 778-06-00, +7 (351) 798-44-55 

 �D>5>F=4O >D74=<74F<O 7. �5DE=<= 'D4?5=, G?. �5=<=4 137, >45. 217 

 &5?5D>= 8(35164)3-19-21 
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%�%&�� �$���&� 

��&�$���/ �� ���%������. �$���&� �����$����  

&�$$�&�$�� 

�>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 

1. �EE>4=>-D47D5L<F5?L=4O 4>>G<5=F4F<O&&&&&&&&&&&&&&...6 

2. �EE>4=O5 44==O5&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.&7 

3. �E=>6=O5 E4D4>F5D<EF<>< F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O&&&&&&&&.8 

4. �5>E=>64=<5 D47<5M5=<O ?D>5>F<DG5<OE >5N5>F>6&&&&&&.&&&..8 

         5. %6545=<O > ?5D5E5G5=<OE ??4=<DG5<OE >5N5>F>6 <=65=5D=>=     

          <=DD4EFDG>FGDO E 4DG7<<< >5N5>F4<< >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64&&&..13 

 

         6.  &5DD<F>D<< E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O&&&&&&&&&&13 

                

7. %GM5EF6GNM<5 >ED4==O5 7>=O &&&&&&&&&&&&&&&&.&.14 

 

8.   �D>5>F<DG5<O5 >ED4==O5 7>=O&&&&&&&&&&&&&&&&&..19 

 

9. �5D>?D<OF<O ?> >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O..................................................22 

 

10.  �5D>?D<OF<O ?> 6=5E5=<N <7<5=5=<= 6 4>>G<5=FO  F5DD<F>D<4?L=>7>    

  ??4=<D>64=<O&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&22 

 

11.  �O6>4&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.....23 

         �D4D<G5E><5 <4F5D<4?O: 

- %E5<4 D4E?>?>65=<O M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO 

- %E5<4 <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 6 ?5D<>4 ?>47>F>6>< ?D>5>F4 <56564=<O 

F5DD<F>D<<, 6 E>6D5<5==>< <E?>?L7>64=<< 

- '5DF56 7D4=<F 7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 

�5M4O 4>>G<5=F4F<O 
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%?D46>4 $G>>6>4<F5?O ?D>5>F4 
 

 

 

�4EF>OM<= ?D>5>F ?>47>F>6?5= 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<< 

7D44>EFD><F5?L=O<, 75<5?L=O< 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<, 

E>5?N45=<5< 6E5E 45=EF6GNM<E EFD><F5?L=OE =>D< < ?D46<?, E4=<F4D=OE, 

?D>F<6>?>64D=OE =>D<. 

�>>G<5=F4F<O ?> ?D>5>FG <56564=<O F5DD<F>D<< ?<=5==>7> >5N5>F4 

6O?>?=5=4 =4 >E=>64=<< 4>>G<5=F>6 F5DD<F>D<4?L=>7> ??4=<D>64=<O, ?D4-

6<? 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< F5E=<G5-

E><E D57?4<5=F>6, =>D<4F<6>6 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O, 7D44>-

EFD><F5?L=OE D57?4<5=F>6 E GG5F>< 7D4=<F F5DD<F>D<< >5N5>F>6 >G?LFGD=>-

7> =4E?54<O, 6>?NG5==OE 6 54<=O= 7>EG44DEF65==O= D55EFD >5N5>F>6 >G?L-

FGD=>7> =4E?54<O (?4<OF=<>>6 <EF>D<< < >G?LFGDO) =4D>4>6 D>EE<=E>>= D5-

45D4F<<, 7D4=<F F5DD<F>D<= 6=>6L 6OO6?5==OE >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?5-

4<O, 7D4=<F 7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           $G>>6>4<F5?L                                  �.�.�4FNL564 
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�>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 

1. �EE>4=>-D47D5L<F5?L=4O 4>>G<5=F4F<O 

         �>47>F>6>4 ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< >EGM5EF6?O5FEO ?D<<5=<F5?L=> > 

F5DD<F>D<<, D4E?>?>65==>= 6 7D4=<F4E >4=>7> <?< =5E>>?L><E E<56=OE M?5<5=F>6 

??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO, 7D4=<F4E >?D545?5==>= ?D46<?4<< 75<?5?>?L7>64=<O < 

74EFD>=>< F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O < (<?<) 7D4=<F4E GEF4=>6?5==>= EE5<>= F5DD<F>-

D<4?L=>7> ??4=<D>64=<O <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4, 75=5D4?L=O< ??4=>< ?>E5?5=<O, 

7>D>4E>>7> >>DG74 DG=>F<>=4?L=>= 7>=O. 

         �>47>F>6>4 4>>G<5=F4F<< ?>  <56564=<N F5DD<F>D<< >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F-

65FEF6<< E E<EF5<>= >>>D4<=4F, <E?>?L7G5<>= 4?O 6545=<O 7>EG44DEF65==>7> >444-

EFD4 =546<6<<>EF<. 

 �D>5>F 6O?>?=5= E>7?4E=> FD55>64=<O< 74>>=>44F5?L=OE 4>F>6 < D5>><5=44-

F<= E?54GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6: 

- �D44>EFD><F5?L=O= �>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 29.12.2004 7>44 7 

190-$� (E <7<5=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<< 20177); 

- �5<5?L=O= �>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< ($545D4?L=O= �4>>= >F 

25.10.2001 7>44 7 136-$� (E <7<5=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<< 20177); 

- �5E=>= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 04.12.2007 7. 7 200-$� (D54. >F 

03.08.20187.). 

- �>4=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 12.04.2006 7>44 774-$� (E <7<5-

=5=<O<< < 4>?>?=5=<O<<); 

- $545D4?L=O= 74>>= >F 06.10.1999 7 184-$� «�5 >5M<E ?D<=F<?4E  >D74=<-

74F<< 74>>=>44F5?L=OE (?D54EF46<F5?L=OE) <  <E?>?=<F5?L=OE  >D74=>6 7>EG44D-

EF65==>=  6?4EF<  EG5N5>F>6  $>EE<=E>>= $545D4F<<»;  

- $545D4?L=O= 74>>= >F 29.12.2004 7>44 7 191-$� «� 66545=<5 6 45=EF6<5 

�D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<»; 

- $545D4?L=O= 74>>= >F 21.12.2004 7>44 7 172-$� «� ?5D56>45 75<5?L <?< 

75<5?L=OE GG4EF>>6 <7 >4=>= >4F57>D<< 6 4DG7GN»; 

- $545D4?L=O= 74>>= >F 10.01.2002 7 7-$� «�5 >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O»; 

- $545D4?L=O= 74>>= >F 30 <4DF4 1999 7>44 7 522$� «� E4=<F4D=> 2 M?<45-

<<>?>7<G5E>>< 5?47>?>?GG<< =4E5?5=<O»; 

- $545D4?L=O= 74>>= >F 14 <4DF4 1995 7>44 7 33-$� «�5 >E>5> >ED4=O5<OE 

?D<D>4=OE F5DD<F>D<OE»; 

- $545D4?L=O= 74>>= >F 25 <N=O 2002 7>44 7 73-$� «�5 >5N5>F4E >G?LFGD=>-

7> =4E?54<O (?4<OF=<>4E <EF>D<< < >G?LFGDO) =4D>4>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<»; 

- $545D4?L=O= 74>>= >13.07.20157  7 218-$� «� 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4-

F<< =546<6<<>EF<»; 

- �>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 09.06.2006 7>44 7 

363 «�5 <=D>D<4F<>==>< >55E?5G5=<< 7D44>EFD><F5?L=>= 45OF5?L=>EF<»; 

- �>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 $$ «� ?>DO4>5 GEF4=>6?5=<O >ED4==OE 7>= 

>5N5>F>6  M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64 < >E>5OE GE?>6<= <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE 

GG4EF>>6, D4E?>?>65==OE 6 7D4=<F4E F4><E 7>=». 7160 >F 24 D56D4?O 2009 7.; 
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- �<EL<> �D54E544F5?O ?D46<F5?LEF64 '5?O5<=E>>= >5?4EF< 7 02/470 >F 

03.02.2014 7. > ?D46<?4E ?D54>EF46?5=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6 4?O >4?<F4?L=>7>   

EFD><F5?LEF64 (6 F>< G<E?5 4?O EFD><F5?LEF64 < D47<5M5=<O ?<=5==OE >5N5>F>6); 

- 7 14278 F<-F1 �>D<O >F6>44 75<5?L 4?O M?5>FD<G5E><E E5F5=  =4?DO65=<5< 

0,38-750 >�; 

- %�<� II.89-80* "�5=5D4?L=O5 ??4=O ?D><OL?5==OE ?D54?D<OF<="; 

         - %� 37.13330.2012 «�D><OL?5==O= FD4=E?>DF» (�>FG4?<7<D>64==4O D544>-

F<O   %�<� 2.05.07-91»; 

-   �D46<?4 >ED4=O ?<=<= < E>>DG65=<= E6O7<, �%&�-600-93, �%�-116-93 

- �>EF4=>6?5=<5 �?46=>7> 7>EG44DEF65==>7> E4=<F4D=>7> 6D4G4 $$ >F 

25.09.20077 74 «� 66545=<< 6 45=EF6<5 =>6>= D544>F<< E4=<F4D=>-

M?<45<<>?>7<G5E><E  ?D46<? < =>D<4F<6>6 %4=�<� 2.2.1/2.1.1.1200-03 "%4=<F4D-

=>-74M<F=O5 7>=O < E4=<F4D=4O >?4EE<D<>4F<O ?D54?D<OF<=, E>>DG65=<= < <=OE 

>5N5>F>6"; 

        " %� 37.13330.2012 «�6F><>5<?L=O5 4>D>7<» �D><OL?5==O= FD4=E?>DF 

        " %�<� II.89-80* "�5=5D4?L=O5 ??4=O ?D><OL?5==OE ?D54?D<OF<=".        
             

    

 �D< D47D45>F>5 ?D>5>F4 GGF5=O: 

   

- �D46<?4 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74 GF-

65D645==O5 D5L5=<5< %>5D4=<O 45?GF4F>6 �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74 >F 

25.01.2007 722 6 D544>F<< $5L5=<O >F 21.04.2022 7. 7 269; 

- �5EF=O5 =>D<4F<6O 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O �OLFO<E>>7> 7>D>4-

E>>7> >>DG74, GF65D645==O5 D5L5=<5< %>5D4=<O 45?GF4F>6 �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> 

>>DG74  7797 >F 29.01.2015 7, 6 D544>F<< $5L5=<O >F 17.03.2022 7. 7 248; 

-$5L5=<5 %>5D4=<O 45?GF4F>6 �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74 >F 19.03.2020 

7. 7720   «� 6=5E5=<< <7<5=5=<= 6 D5L5=<5 %>5D4=<O  45?GF4F>6 �OLFO<E>>7> 

7>D>4E>>7> >>DG74 >F 29.01. 2015 7. 7 797 «�5 GF65D645=<< <5EF=OE =>D<4F<6>6 

7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74». 

         �D545?L=O5 <<=<<4?L=O5 < <4>E<<4?L=O5 D47<5DO 75<5?L=OE GG4EF-

>>6 >FEGFEF6GNF. 

 

 

2.   �EE>4=O5 44==O5 

 
- �4>?NG5=<5 >F �?46=>7> G?D46?5=<O ?5E4<< '5?O5<=E>>= >5?4EF< >F 

01.03.20227. 7 120. 

-  �444=<O =4 D47D45>F>G 4>>G<5=F4F<< ?> ?D>5>FG <56564=<O F5DD<F>D<< ?<-

=5==>7> >5N5>F4  7 1 >F 15.03.20237. 

-   �444EFD>6O= ??4= F5DD<F>D<= =4 >444EFD>6O= >64DF4? - '5?O5<=E>4O >5?., 

7. �OLFO<, 7 74:32:0229047. 
-   �O?<E>< <7 �4<=>7> 7>EG44DEF65==>7> D55EFD4 =546<6<<>EF< >5 >5N5>F5 =5-

46<6<<>EF< =4 75<5?L=O5 GG4EF>< 74:32:0229047:4 
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 �D>5>F 6O?>?=5= =4 F>?>7D4D<G5E>>= >E=>65, E>>F65FEF6GNM5= 45=EF6<F5?L=>-

<G E>EF>O=<N <5EF=>EF< =4 <><5=F D47D45>F>< ?D>5>F4. 

&>?>7D4D<G5E><= ??4= F5DD<F>D<< ?D<654U= 6 E>>F65FEF6<5  E E<EF5<>= >>>D4<-

=4F �%�-74, ?D<=OF>= 4?O 6545=<O ��$� 6 '5?O5<=E>>= >5?4EF<. %<EF5<4 6OE>F �4?-

F<=E>4O 1977 7. 

 

3. �E=>6=O5 E4D4>F5D<EF<>< F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O 

 

  &5DD<F>D<O ?D>5>F<D>64=<O ?>?=>EFLN D4E?>?4745FEO =4 75<?OE ?5E=>7> D>=44,   

6 7D4=<F4E �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74.  

   &5DD<F>D<O D4E?>?>65=4 N6=55 �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74.  

   �?>M44L D4EE<4FD<645<>=  F5DD<F>D<< E>EF46?O5F 0,162974; 

   &5DD<F>D<O >F=>E<FEO > >444EFD>6><G >64DF4?G: 74:32:0229047. 

   �5E=>= GG4EF>> >5D47>64= <7 GG4EF>4 E >444EFD>6O< =><5D>< 74:32:0229047:4 

      �?<<4F<G5E><5 GE?>6<O =5 =4>?44O64NF >E>5OE >7D4=<G5=<= =4 ??4=<D>6>G-

=GN >D74=<74F<N ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<<.  

   

4. �5>E=>64=<5 D47<5M5=<O ?D>5>F<DG5<OE >5N5>F>6 

 

 %FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==>7> >5N5>F4 «�-�  =<7>>-

7> =4?DO65=<O 547O >F4OE4 «�OF>6<>», D4E?>?>65==>7> ?> 44D5EG: '5?O5<=E>4O >5-

?4EFL, �OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OLFO<E>>5 GG4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6>, >64DF4? 158, 

G4EFL 6O45?4 15,17,  =4E>4OFEO =4 75<?OE ?5E=>7> D>=44, 6  7D4=<F4E >444EFD>6>7>  

>64DF4?4 74:32:0229047 < 75<5?L=>7> GG4EF>4 74:32:0229047:4.  
�<4 ??4=<DG5<>7> > D47<5M5=<N  ?<=5==>7> >5N5>F4 <5EF=>7> 7=4G5=<O. 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 D57<>=4?L=>7> <  D545D4?L-

=>7> 7=4G5=<O =5 ?D54GE<4FD<645FEO. 

         � E>>F65FEF6<< E> EF. 36 ?. 4 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $$ =4 75<5?L=O5 

GG4EF><, ?D54>EF46?5==O5 ��� «�OF>6<>» 45=EF6<5 7D44>EFD><F5?L=>7> D57?4-

<5=F4 =5 D4E?D>EFD4=O5FEO. 
 � E<?G >E>55==>EF5= ?D>5>F>6 <56564=<O, ?D54GE<4FD<64NM<E D47<5M5=<5 ?<-

=5==OE >5N5>F>6, 6 F>< G<E?5, =5?D<<5=<<>EFL ?D46<? 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< 

?D< ?>47>F>6>5 ?D>5>F4 ??4=<D>6><, ?D54GE<4FD<64NM57> D47<5M5=<5 ?<=5==>7> 

>5N5>F4 (G4EFL 10 EF. 45 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<), =4EF>O-

M<< ?D>5>F>< =5 GEF4=46?<64NFEO ??>F=>EFL < ?4D4<5FDO 74EFD>=>< F5DD<F>-

D<=.  

 �D>5>F>< <56564=<O ?D54?4745FEO GEF4=>6<FL 7>=O D47<5M5=<O  >5N5>F4:   

%FD><F5?LEF6> < M>E??G4F4F<O ?<=5==>7> >5N5>F4 - >5N5>F4 «�-�  =<7>>7> =4?DO-

65=<O 547O >F4OE4 «�OF>6<>». 

  �5<5?L=O= GG4EF>> <<55F E?54GNM<5 E4D4>F5D<EF<><: 

          �4D5E '5?O5<=E>4O >5?4EFL, �OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OLFO<E>>5 GG4EF-

>>6>5 ?5E=<G5EF6>, >64DF4? 158, G4EFL 6O45?4 15,17. 
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          �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 74:32:0229047:4::�'1 = 1629 >6.<. : 

:�'1(1)=528>6.<. :�'1(2)=603>6.<. :�'1(3)=78>6.<. :�'1(4)=172>6.<.  :�'1(5)=15>6.<. 

:�'1(6) =55 >6.<. :�'1(7) =178>6.<. 

        �<4 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O: %FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O <  

M>E??G4F4F<O ?<=5==OE >5N5>F>6  

  �4F57>D<O 75<5?L: 75<?< ?5E=>7> D>=44. 

 

   $57G?LF4F =4FGD=>7> >5E?54>64=<O ?5E=>7> GG4EF>4, ?>>474?, GF> <E?D4L<645<O= 

<=>7>>>=FGD=O= ?5E=>= GG4EF>> D4E?>?>65= 6 >64DF4?4E 7 158, G4EFL 6O45?4 

15,17 �OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OLFO<E>>5 GG4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6> =4 F5DD<F>-

D<< �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74, >5M4O ??>M44L >5N5>F4 E>EF46<?4 0,1629 74. 

�5E=>= GG4EF>> E>45D6<F E?54GNMGN <=D>D<4F<N: 

 

 

1. 'G4EF>> ??>M44LN 0,1629 74 D4E?>?>65= =4 75<?OE ?5E=>7> D>=44, 74M<F=OE 

?5E4E, >4F57>D<<: - ?5E4,  6O?>?=ONM<5 DG=>F<< 74M<FO ?D<D>4=OE < <=OE 

>5N5>F>6:- ?5E4, D4E?>?>65==O5 6 ?5D6>< < 6F>D>< ?>OE4E 7>= E4=<F4D=>= >E-

D4=O <EF>G=<>>6 ?<FL56>7> < E>7O=EF65==>-5OF>6>7> 6>4>E=4565=<O, >64DF4?5 

158 G4EF< 6O45?4 15,17 �OLFO<E>>7> GG4EF>>6>7> ?5E=<G5EF64 �OLFO<E>>7> 

?5E=<G5EF64. 

     %G5N5>F $>EE<=E>>= $545D4F<<: '5?O5<=E>>= >5?4EF<  

     �G=<F<?4?L=O= D4=>=: �OLFO<E><= 7>D>4E>>= >>DG7 

 

2. �5E<EF>EFL <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 (7>D>4E>>7> >>DG74): 71,5%. 

 

3. �5M4O ??>M44L ?5E=>7> GG4EF>4: 0,1629 74 

      6 F>< G<E?5: 

 ?5E=O5 75<?<: - 0,0091 74  

 <7 =<E: ?>>DOFOE ?5E=>= D4EF<F5?L=>EFLN 3 0,0091 74  

 =5 ?5E=O5 75<?<: 0,1538 74 

    4>< >F4OE4: -0,1538 74 

    

 

  4. &4>E4F<>==>5 >?<E4=<5 GG4EF>4: 

 
�4<<5=>64-

=<5 GG4EF>>-

6>7> ?5E=<-

G5EF64 

 

7 >64DF4-

?4  

7 6O-

45?4  

??>M44L, 

74 

 

%>EF46 

=4E4645-

=<O 

 

�>7

D4E

F, 

?5F 

 

�>-

=<-

F5F 

�>?

=>-

F4 

�5-

M<= 

74-

?4E 

4D5-

65E<

=O, 
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5. �5E=>= GG4EF>> D4E?>?>65= =4 D4EEF>O=<< 50 < >F 46F><>5<?L=>= 4>D>7< >5-

M57> ?>?L7>64=<O �OLFO< - &4=7<=>4-?>E5?>> %4=<4. 

6. � E>>F65FEF6<< E <4F5D<4?4<< F4>E4F<< 20137. �E?D4L<645<O= ?5E=>= GG4-

EF>> >F=>E<FEO > ���&, - >ED4==4O 7>=4 >75D4 '6<?L4O: ��'- �5E4 6 >ED4==OE 

7>=4E 7>E. �D<D>4=OE 74?>654=<>>6, =4F.?4D>>6. 

7. �D< EFD><F5?LEF65 ?<=5==>7> >5N5>F4 «�-� =<7>>7> =4?DO65=<O 547O >F4OE4 

«�OF>6<>»,  6ODG5>4 ?5E=OE =4E4645=<= ?D><76>4<FEO =5 5G45F F.>. >FEGFEF-

6G5F 4D565E=>->GEF4D=<>>64O D4EF<F5?L=>EFL. 

8. �5E=>= GG4EF>> >5D5<5=5= 4>7>6>D><  4D5=4O 4?O D5>D54F<>==>= 45OF5?L=>-

EF< (7 204 >F 19.06.2008 7>44 ��� «�OF>6<>»). 

9. 'G4EF>> ?D<7>45= 4?O 74O6?5==OE F5?5=. 

10.  �<55FEO =4?>65=<5 <E?D4L<645<>7> GG4EF>4 =4 ?5E=O5 75<?<, ?5D544==O5 6 

?>?L7>64=<5 E F5?LN 747>F>6>< 4D565E<=O. 

 

11. �5E=>= GG4EF>> 6 >64DF4?5 158 G4EFL 6O45?4 15,17 �OLFO<E>>7> GG4EF>>6>7> 

?5E=<G5EF64 �OLFO<E>>7> ?5E=<G5EF64 5G45F >5D47>64= <7 GG4EF>4  E >444EF-

D>6O< =><5D>< 74:32:0229047:4. 

 

'5DF56 ?5E=>7> GG4EF>4     (�4ELF45 1:10 000) 

 

 

 

 

 

 

 

>G5.

<. 

�4F57>D<O- ?5E4, D4E?>?>65==O5 6 ?5D6>< < 6F>D>< ?>OE4E 7>= E4=<F4D=>= >ED4=O 

<EF>G=<>>6 ?<FL56>7> < E>7O=EF65==>-5OF>6>7> 6>4>E=4565=<O 

�OLFO<-

E>>5  

158 '4EFL 

15 

0,1538 �>< >F-

4OE4 

    

�OLFO<-

E>>5  

158 '4EFL 

17 

0,0091 8�2%+�E

+�� 

80/

130 

2 0,6 2 

�F>7>:    0,1629     2 
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5.  %6545=<O > ?5D5E5G5=<OE ??4=<DG5<OE >5N5>F>6 <=65=5D=>= 

<=DD4EFDG>FGDO E 4DG7<<< >5N5>F4<< >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 

 

         �D>5>F<DG5<O= ?<=5==O= >5N5>F: %FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4-

F<O ?<=5==>7> >5N5>F4 «�-� 3 =<7>>7> =4?DO65=<O 547O >F4OE4 «�OF>6<>», D4E-

?>?>65==>7> ?> 44D5EG: '5?O5<=E>4O >5?4EFL, �OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OL-

FO<E>>5 GG4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6>, >64DF4? 158, G4EFL 6O45?4 15,17 =5 <<5NF ?5D5-

E5G5=<O E >5N5>F4<<  >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64. 

 

6. &5DD<F>D<< E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O. 

 
�>=4<< E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<= =47O64NF 3 >ED4==O5, 

E4=<F4D=>-74M<F=O5 7>=O, 7>=O 74F>??5=<O, ?>4F>??5=<O, 7>=O >ED4=O >5N5>F>6 

>G?LFGD=>7> =4E?54<O (?4<OF=<>>6 <EF>D<< < >G?LFGDO) =4D>4>6 $>EE<=E>>= $545D4-

F<<, 6>4>>ED4==O5 7>=O, 7>=O E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>>6 ?<FL56>7> < E>7O=EF-

65==>-5OF>6>7> 6>4>E=4565=<O, 7>=O >ED4=O5<OE >5N5>F>6, <=O5 7>=O, GEF4=46?<-

645<O5 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<. (�D44>EFD><F5?L-

=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 29.12.20047. 7190-$� (E <7<. < 4>?., 6EFG?. � 

E<?G E 01.07.2017). 

 

�4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O GEF4=46?<64NFEO E?54GNM<5 7>=O E >E>5O<< GE-

?>6<O<< <E?>?L7>64=<O: 

 

'EF4=>6?5=O E?54GNM<5 >ED4==O5 7>=O: 

 

�><5D:  ��'�& 74:00-6.324 

 (�>=4 >ED4=O <E>GEEF65==OE >5N5>F>6) 

 

&<?: �>=4 E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 

 

�4<<5=>64=<5:   �ED4==4O 7>=4 ?4<OF=<>4 ?D<D>4O >75D4 '6<?L4O '5?O5<=E>>= 

>5?4EF< 

 

�><5D: ��'�& 74:00-6.261 

 (�>=4 >ED4=O <E>GEEF65==OE >5N5>F>6) 

 

&<?: �>=4 E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 

 

�4<<5=>64=<5:   �D4=<F4 6>4>>ED4==>= 7>=O >75D4 '6<?L4O =4 F5DD<F>D<< �4D4-

54LE>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74, �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74, �D74OLE>>7> <G-

=<F<?4?L=>7> D4=>=4 '5?O5<=E>>= >5?4EF<  

  

�><5D: ��'�& 74:00-6.206 
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(�>=4 >ED4=O <E>GEEF65==OE >5N5>F>6) 

 

&<?: �>=4 E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 

 

�4<<5=>64=<5:   �D4=<F4 ?D<5D56=>= 74M<F=>= ?>?>EO >75D4 '6<?L4O =4 F5DD<-

F>D<< �4D454LE>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74, �OLFO<E>>7> 7>D>4E>>7> >>DG74, �D74-

OLE>>7> <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 '5?O5<=E>>= >5?4EF< 
 

 
                                         7.  %GM5EF6GNM<5 >ED4==O5 7>=O: 

 

          %>7?4E=> ?5E>E>7O=EF65==><G D57?4<5=FG «'?D46?5=<5 ?5E=<G5EF64<< '5?O-

5<=E>>= >5?4EF<» >64DF4? 7 158 G4EFL 6O45?4 7 15, 6 7D4=<F4E >>F>D>7> D4E?>?>-

65= ?D>5>F<DG5<O= GG4EF>>, >F=>E<FEO >  ?5E4<, D4E?>?>65==O< 6 ?5D6>< < 6F>-

D>< ?>OE4E 7>= E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>>6 ?<FL56>7> < E>7O=EF65==>-5OF>6>7> 

6>4>E=4565=<O, >64DF4?5 158 G4EF< 6O45?4 15 �OLFO<E>>7> GG4EF>>6>7> ?5E=<G5-

EF64 �OLFO<E>>7> ?5E=<G5EF64. 

%>7?4E=> %F4FL< 114"�5E=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<" >F 04.12.2006 

N 200-$� (D54. >F 27.12.2018) 

1. � ?5E4<, 6O?>?=ONM<< DG=>F<< 74M<FO ?D<D>4=OE < <=OE >5N5>F>6, >F-

=>EOFEO:  

1) ?5E4, D4E?>?>65==O5 6 ?5D6>< < 6F>D>< ?>OE4E 7>= E4=<F4D=>= >ED4=O <E-

F>G=<>>6 ?<FL56>7> < E>7O=EF65==>-5OF>6>7> 6>4>E=4565=<O (?5E4, D4E?>?>65=-

=O5 6 7D4=<F4E E>>F65FEF6GNM<E ?>OE>6 7>= E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>>6 ?<FL-

56>7> < E>7O=EF65==>-5OF>6>7> 6>4>E=4565=<O, GEF4=>6?5==OE 6 E>>F65FEF6<< E 

FD55>64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 6 >5?4EF< >55E?5G5=<O E4=<F4D=>-

M?<45<<>?>7<G5E>>7> 5?47>?>?GG<O =4E5?5=<O); 2) ?5E4, D4E?>?>65==O5 6 74M<F-

=OE ?>?>E4E ?5E>6 (?5E4, D4E?>?>65==O5 6 7D4=<F4E ?>?>E >F6>44 65?57=OE 4>D>7 

< ?D<4>D>6=OE ?>?>E 46F><>5<?L=OE 4>D>7, GEF4=>6?5==OE 6 E>>F65FEF6<< E 74-

>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<< > 65?57=>4>D>6=>< FD4=E?>DF5, 74>>=>-

44F5?LEF6>< >5 46F><>5<?L=OE 4>D>74E < > 4>D>6=>= 45OF5?L=>EF<); 3) ?5E4, D4E-

?>?>65==O5 6 75?5=OE 7>=4E (?5E4, D4E?>?>65==O5 =4 75<?OE ?5E=>7> D>=44 < 75<-

?OE <=OE >4F57>D<=, 6O45?O5<O5 6 F5?OE >55E?5G5=<O 74M<FO =4E5?5=<O >F 6>7-

45=EF6<O =55?47>?D<OF=OE O6?5=<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> ?D><EE>645=<O, 

E>ED4=5=<O < 6>EEF4=>6?5=<O >>DG64NM5= ED54O); 4) ?5E4, D4E?>?>65==O5 6 ?5E>-

?4D>>6OE 7>=4E (?5E4, D4E?>?>65==O5 =4 75<?OE ?5E=>7> D>=44 < 75<?OE <=OE >4-

F57>D<=, <E?>?L7G5<O5 6 F5?OE >D74=<74F<< >F4OE4 =4E5?5=<O, E>ED4=5=<O E4=<-

F4D=>-7<7<5=<G5E>>=, >74>D>6<F5?L=>= DG=>F<= < MEF5F<G5E>>= F5==>EF< ?D<D>4-

=OE ?4=4L4DF>6); 5) 7>D=>-E4=<F4D=O5 ?5E4 (?5E4, D4E?>?>65==O5 6 7D4=<F4E 7>= 

>>DG7>6 E4=<F4D=>= (7>D=>-E4=<F4D=>=) >ED4=O ?5G55=>->74>D>6<F5?L=OE <5EF=>-

EF5= < >GD>DF>6, GEF4=>6?5==OE 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= 

$545D4F<< > ?D<D>4=OE ?5G55=OE D5EGDE4E, ?5G55=>->74>D>6<F5?L=OE <5EF=>EFOE 

< >GD>DF4E). 
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% 6EFG??5=<5< 6 E<?G $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 29.12.2010 N 442-$� ?D>6545-

=<5 E??>L=OE DG5>> EF4?> 4>?GE>4FLEO < 6 E?GG4OE, GEF4=>6?5==OE G. 5.1 EF. 21 �� 

$$, 4 <<5==> ?D< EFD><F5?LEF65, D5>>=EFDG>F<< < M>E??G4F4F<< >5N5>F>6, =5 E6O-

74==OE E E>744=<5< ?5E=>= <=DD4EFDG>FGDO, >>F>DO5 >EGM5EF6?ONFEO 6 F5?OE: 1) 

>EGM5EF6?5=<O D45>F ?> 75>?>7<G5E>><G <7GG5=<N =54D; 2) D47D45>F>< <5EF>D>6-

45=<= ?>?57=OE <E>>?45<OE; 3) <E?>?L7>64=<O 6>4>ED4=<?<M < <=OE <E>GEEF65=-

=OE 6>4=OE >5N5>F>6, 4 F4>65 7<4D>F5E=<G5E><E E>>DG65=<= < E?5F<4?<7<D>64=-

=OE ?>DF>6; 4) <E?>?L7>64=<O ?<=<= M?5>FD>?5D544G<, ?<=<= E6O7<, 4>D>7, FDG5>-

?D>6>4>6 < 4DG7<E ?<=5==OE >5N5>F>6, 4 F4>65 E>>DG65=<=, O6?ONM<EEO =5>FN5<-

?5<>= F5E=>?>7<G5E>>= G4EFLN G>474==OE >5N5>F>6. 

          �?>M44L GG4EF>4 E??>L=>= DG5><, 6>?NG4O E??>L=O5 DG5>< D5>>=EFDG>F<<, 

=5 4>?6=4 ?D56OL4FL 5 74 ?D< L<D<=5 ?5E>E5>< =5 5>?55 100 <, ?D< ?D>FO65==>-

EF< 55 D46=>= =5 5>?55 >4=>= FD5F< GG4EF>4 (?> L<D<=5 < 4?<=5), 6O?>?=ONM57> 

>?D545?5==O5 F5?56O5 DG=>F<< <?< ?D<<O>4NM57> > =5 ?>>DOFO< ?5E=>= D4EF<-

F5?L=>EFLN 75<?O<, 4 F4>65 > ??4=<DG5<O< =4 5?<64=L<5 ?OFL ?5F 6ODG5>4<.  

� 7>D=OE GE?>6<OE < 6 D46=<==OE ?5E4E =4 E>?>=4E >DGF<7=>= E6OL5 6 7D44. 

?D545?L=4O ??>M44L ?5E>E5>< E>EF46?O5F =5 5>?55 3,0 74 (?. 19 �E>55==>EF5= <E-

?>?L7>64=<O, >ED4=O, 74M<FO, 6>E?D><76>4EF64 ?5E>6, D4E?>?>65==OE 6 6>4>>E-

D4==OE 7>=4E, ?5E>6, 6O?>?=ONM<E DG=>F<< 74M<FO ?D<D>4=OE < <=OE >5N5>F>6, 

F5==OE ?5E>6, 4 F4>65 ?5E>6, D4E?>?>65==OE =4 >E>5> 74M<F=OE GG4EF>4E ?5E>6, 

GF65D645==OE �D<>47>< $>E?5EE>74 >F 14.12.2010 N 485).  

 

 
                                �ED4==O5 7>=O 46F><>5<?L=OE 4>D>7 

 

 %>7?4E=> $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 08.11.2007 N 257-$� (D54. >F 01.03.2020) 

"�5 46F><>5<?L=OE 4>D>74E < > 4>D>6=>= 45OF5?L=>EF< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< < 

> 6=5E5=<< <7<5=5=<= 6 >F45?L=O5 74>>=>44F5?L=O5 4>FO $>EE<=E>>= $545D4F<<" 

%F. 26. «�D<4>D>6=O5 ?>?>EO 46F><>5<?L=OE 4>D>7» 4?O 46F><>5<?L=OE 4>D>7, 74 

<E>?NG5=<5< 46F><>5<?L=OE 4>D>7, D4E?>?>65==OE 6 7D4=<F4E =4E5?5==OE ?G=>F>6, 

GEF4=46?<64NFEO ?D<4>D>6=O5 ?>?>EO. 

 � 746<E<<>EF< >F >?4EE4 < (<?<) >4F57>D<< 46F><>5<?L=OE 4>D>7 E GG5F>< 

?5DE?5>F<6 <E D476<F<O L<D<=4 >464>= ?D<4>D>6=>= ?>?>EO GEF4=46?<645FEO 6 

D47<5D5: 

1) E5<<45EOF< ?OF< <5FD>6 - 4?O 46F><>5<?L=OE 4>D>7 ?5D6>= < 6F>D>= >4F5-

7>D<=; 

2) ?OF<45EOF< <5FD>6 - 4?O 46F><>5<?L=OE 4>D>7 FD5FL5= < G5F65DF>= >4F57>-

D<=; 

3) 4644F4F< ?OF< <5FD>6 - 4?O 46F><>5<?L=OE 4>D>7 ?OF>= >4F57>D<<; 

4) EF4 <5FD>6 - 4?O ?>4N574=OE 4>D>7, E>54<=ONM<E 44<<=<EFD4F<6=O5 F5=-

FDO (EF>?<FO) EG5N5>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 7>D>44 D545D4?L=>7> 7=4G5=<O E 

4DG7<<< =4E5?5==O<< ?G=>F4<<, 4 F4>65 4?O GG4EF>>6 46F><>5<?L=OE 4>D>7 >5M5-

7> ?>?L7>64=<O D545D4?L=>7> 7=4G5=<O, ?>EFD>5==OE 4?O >5N574>6 7>D>4>6 E G<E-

?5==>EFLN =4E5?5=<O 4> 46GEE>F ?OF<45EOF< FOEOG G5?>65>; 
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(6 D54. $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 28.11.2015 N 357-$�) 

 

�>=O E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>>6 6>4>E=4565=<O. 

�ED4==O5 7>=O 4?O ?>475<=OE 6>4>?D>6>4>6 GEF4=46?<64NFEO 6 6<45 GG4EF>4 

75<?< 64>?L 6>4>?D>6>4>6, >7D4=<G5==>7> 65DF<>4?L=O<< ??>E>>EFO<<, 

>FEF>OM<<< ?> >55 EF>D>=O ?> 10 <5FD>6 E >464>= EF>D>=O 6>4>?D>6>4>6 

E>7?4E=> %4=�<� 2.1.4.1110-02 «�>=O E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>>6 

6>4>E=4565=<O < 6>4>?D>6>4>6 ?<FL56>7> =47=4G5=<O» (674<5= %4=�<� 2.1.4.027-

95); %>7?4E=> �>4=><G >>45>EG 4?O 6>4=OE >5N5>F>6, <E?>?L7G5<OE 4?O F5?5= 

?<FL56>7> < E>7O=EF65==>-5OF>6>7> 6>4>E=4565=<O, GEF4=46?<64NFEO 7>=O 

E4=<F4D=>= >ED4=O 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< > E4=<F4D=>-

M?<45<<>?>7<G5E>>< 5?47>?>?GG<< =4E5?5=<O. � 7>=4E E4=<F4D=>= >ED4=O 

<EF>G=<>>6 ?<FL56>7> 6>4>E=4565=<O >EGM5EF6?5=<5 45OF5?L=>EF< < >F6545=<5 

F5DD<F>D<< 4?O 6<?<M=>7> EFD><F5?LEF64, EFD><F5?LEF64 ?D><OL?5==OE >5N5>F>6 

< >5N5>F>6 E5?LE>>E>7O=EF65==>7> =47=4G5=<O 74?D5M4NFEO <?< >7D4=<G<64NFEO 6 

E?GG4OE < 6 ?>DO4>5, >>F>DO5 GEF4=>6?5=O E4=<F4D=O<< ?D46<?4<< < =>D<4<< 6 

E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< > E4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E>>< 5?47>?>?GG<< 

=4E5?5=<O. 

%>7?4E=> %4=�<� 2.1.4.1110-02 «�>=O E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>>6 6>4>-

E=4565=<O < 6>4>?D>6>4>6 ?<FL56>7> =47=4G5=<O» 7>=O E4=<F4D=>= >ED4=O >D74=<-

7GNFEO 6 E>EF465 FD5E ?>OE>6: ?5D6O= ?>OE (EFD>7>7> D56<<4) 6>?NG45F F5DD<F>D<N 

D4E?>?>65=<O 6>4>745>D>6, ??>M44>> 6E5E 6>4>?D>6>4=OE E>>DG65=<= < 6>4>?D>6>-

4OM57> >4=4?4. �7> =47=4G5=<5 - 74M<F4 <5EF4 6>4>745>D4 < 6>4>745>D=OE E>>DG65=<= 

>F E?GG4==>7> <?< G<OL?5==>7> 747DO7=5=<O < ?>6D5645=<O. �F>D>= < FD5F<= ?>OE4 

(?>OE4 >7D4=<G5=<=) 6>?NG4NF F5DD<F>D<N, ?D54=47=4G5==GN 4?O ?D54G?D5645=<O 

747DO7=5=<O 6>4O <EF>G=<>>6 6>4>E=4565=<O. 

 

� E>>F65FEF6<< E> EF. 65 �>4=>7> >>45>E4 $$ >F 03.06.2006 N 74-$� (D54. >F 

29.07.2017) 6 7D4=<F4E 6>4>>ED4==OE 7>= 4>?GE>4NFEO ?D>5>F<D>64=<5, EFD><-

F5?LEF6>,  D5>>=EFDG>F<O,  66>4    6 M>E??G4F4F<N,  M>E??G4F4F<O   E>7O=EF65==OE   

<   <=OE   >5N5>F>6   ?D<   GE?>6<< >5>DG4>64=<O F4><E >5N5>F>6 E>>DG65=<O<<, 

>55E?5G<64NM<<< >ED4=G 6>4=OE >5N5>F>6 >F 747DO7=5=<O, 74E>D5=<O, 74<?5=<O < 

<EF>M5=<O 6>4. 

� 7D4=<F4E ?D<5D56=OE 74M<F=OE ?>?>E 74?D5M45FEO: 

1)D4E?4L>4 75<5?L; 

2)D47<5M5=<5 >F64?>6 D47<O645<OE 7DG=F>6; 

3)6O?4E E5?LE>>E>7O=EF65==OE 6<6>F=OE < >D74=<74F<O 4?O =<E ?5F=<E ?475-

D5=, 64==; 

4)<E?>?L7>64=<5 EF>G=OE 6>4 6 F5?OE D57G?<D>64=<O ??>4>D>4<O ?>G6; 

5)D47<5M5=<5 >?445<M, E>>F><>7<?L=<>>6, >5N5>F>6 D47<5M5=<O >FE>4>6 ?D>-

<76>4EF64 < ?>FD55?5=<O, E<<<G5E><E, 67DO6G4FOE, F>>E<G=OE, >FD46?ONM<E < 

O4>6<FOE 65M5EF6, ?G=>F>6 74E>D>=5=<O D44<>4>F<6=OE >FE>4>6; 

6)>EGM5EF6?5=<5 46<4F<>==OE <5D ?> 5>DL55 E 6D54=O<< >D74=<7<4<<; 
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 7)46<65=<5    <    EF>O=>4   FD4=E?>DF=OE    ED54EF6    (>D><5    E?5F<4?L=OE 

FD4=E?>DF=OE ED54EF6), 74 <E>?NG5=<5< <E 46<65=<O ?> 4>D>74< < EF>O=>< =4 4>-

D>74E < 6 E?5F<4?L=> >5>DG4>64==OE <5EF4E, <<5NM<E F65D4>5 ?>>DOF<5; 

8)D47<5M5=<5    46F>74?D46>G=OE    EF4=F<=,    E>?44>6    7>DNG5-E<47>G=OE <4-

F5D<4?>6 (74 <E>?NG5=<5< E?GG456, 5E?< 46F>74?D46>G=O5 EF4=F<<, E>?44O 7>DN-

G5-E<47>G=OE      <4F5D<4?>6      D47<5M5=O      =4      F5DD<F>D<OE      ?>DF>6, EG-

4>EFD><F5?L=OE < EG4>D5<>=F=OE >D74=<74F<=, <=DD4EFDG>FGDO 6=GFD5==<E 

6>4=OE ?GF5= ?D< GE?>6<< E>5?N45=<O FD55>64=<= 74>>=>44F5?LEF64 6 >5?4EF< 

>ED4=O   >>DG64NM5=   ED54O   <  �>4=>7>  >>45>E4  $$),   EF4=F<=  F5E=<G5E>>7> 

>5E?G6<64=<O, <E?>?L7G5<OE 4?O F5E=<G5E>>7> >E<>FD4 < D5<>=F4 FD4=E?>DF=OE 

ED54EF6, >EGM5EF6?5=<5 <>=>< FD4=E?>DF=OE ED54EF6; 

9)D47<5M5=<5 E?5F<4?<7<D>64==OE ED4=<?<M ?5EF<F<4>6 < 47D>E<<<>4F>6, 

?D<<5=5=<5 ?5EF<F<4>6 < 47D>E<<<>4F>6; 

10)E5D>E EF>G=OE, 6 F>< G<E?5 4D5=46=OE, 6>4; 

11)D47654>4 < 4>5OG4 >5M5D4E?D>EFD4=5==OE ?>?57=OE <E>>?45<OE (74 <E>?N-

G5=<5< E?GG456, 5E?< D47654>4 < 4>5OG4 >5M5D4E?D>EFD4=5==OE ?>?57=OE <E>>-

?45<OE >EGM5EF6?ONFEO ?>?L7>64F5?O<< =54D, >EGM5EF6?ONM<<< D47654>G < 4>-

5OGG <=OE 6<4>6 ?>?57=OE <E>>?45<OE, 6 7D4=<F4E ?D54>EF46?5==OE << 6 E>>F-

65FEF6<<   E   74>>=>44F5?LEF6><  $>EE<=E>>=  $545D4F<<  >   =54D4E  7>D=OE >F-

6>4>6    <    (<?<)    75>?>7<G5E><E    >F6>4>6    =4    >E=>64=<<    GF65D645==>7> 

F5E=<G5E>>7>   ?D>5>F4   6   E>>F65FEF6<<   E>   EF4FL5=   19.1   �4>>=4   $>EE<=E>>= 

$545D4F<< >F 21 D56D4?O 1992 7>44 N 2395-1 "� =54D4E"). 

     � 7D4=<F4E 6>4>>ED4==OE 7>= 4>?GE>4NFEO ?D>5>F<D>64=<5, EFD><F5?LEF6>, D5-

>>=EFDG>F<O, 66>4 6 M>E??G4F4F<N, M>E??G4F4F<O E>7O=EF65==OE < <=OE >5N5>F>6 

?D< GE?>6<< >5>DG4>64=<O F4><E >5N5>F>6 E>>DG65=<O<<, >55E?5G<64NM<<< >E-

D4=G 6>4=OE >5N5>F>6 >F 747DO7=5=<O, 74E>D5=<O, 74<?5=<O < <EF>M5=<O 6>4 6 E>>F-

65FEF6<< E 6>4=O< 74>>=>44F5?LEF6>< < 74>>=>44F5?LEF6>< 6 >5?4EF< >ED4=O >>-

DG64NM5= ED54O. 

      � E>>F65FEF6<< E ?.7 EF.65 �>4=>7> >>45>E4 ?D54GE<>FD5FL >D74=<74F<N  ?D>57-

44 6 6>4>>ED4==>= 7>=5 6 F65D4>< ?>>DOF<<. 

      �O5>D F<?4 E>>DG65=<O, >55E?5G<64NM57> >ED4=G 6>4=>7> >5N5>F4 >F 747DO7-

=5=<O, 74E>D5=<O, 74<?5=<O < <EF>M5=<O 6>4, >EGM5EF6?O5FEO E GG5F>< =5>5E>4<-

<>EF< E>5?N45=<O GEF4=>6?5==OE 6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< 6 >5?4EF< 

>ED4=O >>DG64NM5= ED54O =>D<4F<6>6 4>?GEF<<OE E5D>E>6 747DO7=ONM<E 65-

M5EF6, <=OE 65M5EF6 < <<>D>>D74=<7<>6. � F5?OE =4EF>OM5= EF4FL< ?>4 E>>DG65-

=<O<<, >55E?5G<64NM<<< >ED4=G 6>4=OE >5N5>F>6 >F 747DO7=5=<O, 74E>D5=<O, 74<-

?5=<O < <EF>M5=<O 6>4, ?>=<<4NFEO: 

    1) F5=FD4?<7>64==O5 E<EF5<O 6>4>>F6545=<O (>4=4?<74F<<), F5=FD4?<7>64==O5 

?<6=56O5 E<EF5<O 6>4>>F6545=<O;  2) E>>DG65=<O < E<EF5<O 4?O >F6545=<O (E5D>-

E4) EF>G=OE 6>4 6 F5=FD4?<7>64==O5 E<EF5<O 6>4>>F6545=<O (6 F>< G<E?5 4>645-

6OE, F4?OE, <=D<?LFD4F<>==OE, ?>?<6><>5G=OE < 4D5=46=OE 6>4), 5E?< >=< ?D54-

=47=4G5=O 4?O ?D<5<4 F4><E 6>4; 

    3) ?>>4?L=O5 >G<EF=O5 E>>DG65=<O 4?O >G<EF>< EF>G=OE 6>4 (6 F>< G<E?5 4>6-

456OE, F4?OE, <=D<?LFD4F<>==OE, ?>?<6><>5G=OE < 4D5=46=OE 6>4), >55E?5G<-
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64NM<5 <E >G<EF>G <EE>4O <7 =>D<4F<6>6, GEF4=>6?5==OE 6 E>>F65FEF6<< E FD55>-

64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 6 >5?4EF< >ED4=O >>DG64NM5= ED54O < =4EF>OM57> �>-

45>E4; 

4) E>>DG65=<O 4?O E5>D4 >FE>4>6 ?D><76>4EF64 < ?>FD55?5=<O, 4 F4>65 E>>DG65=<O 

< E<EF5<O 4?O >F6545=<O (E5D>E4) EF>G=OE 6>4 (6 F>< G<E?5 4>6456OE, F4?OE, <=-

D<?LFD4F<>==OE, ?>?<6><>5G=OE < 4D5=46=OE 6>4) 6 ?D<5<=<><, <77>F>6?5==O5 

<7 6>4>=5?D>=<F45<OE <4F5D<4?>6. 

         &4><<    >5D47><,    74?D5F4   =4    EFD><F5?LEF6>    6    6>4>>ED4==>=    7>=5    6 

E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<< 74>>=>44F5?LEF6>< =5F, F.>. 6 7D4=<F4E 6>4>>ED4==OE 

7>= 4>?GE>4NFEO ?D>5>F<D>64=<5, EFD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, 66>4 6 

M>E??G4F4F<N, M>E??G4F4F<O E>7O=EF65==OE < <=OE  >5N5>F>6  ?D< GE?>6<< 

>5>DG4>64=<O F4><E >5N5>F>6  E>>DG65=<O<<, >55E?5G<64NM<<< >ED4=G 6>4=OE 

>5N5>F>6 >F 747DO7=5=<O, 74E>D5=<O, 74<?5=<O < <EF>M5=<O 6>4 6 E>>F65FEF6<< E 

6>4=O< 74>>=>44F5?LEF6>< < 74>>=>44F5?LEF6>< 6 >5?4EF< >ED4=O >>DG64NM5= 

ED54O. �46=> ?D< ?D>5>F<D>64=<<, EFD><F5?LEF65, D5>>=EFDG>F<< < M>E??G4F4F<< 

>5N5>F>6 ?D<45D6<64FLEO F5E=<G5E><E D5L5=<=, >7D4=<G<64NM<E =574F<6=O5 

6>745=EF6<O =4 >>DG64NMGN ED54G 4>?GEF<<O< GD>6=O<<,   ?D<   >>F>DOE   =5   

6>7=<>45F   6D54=OE   ?>E?54EF6<=   4?O   74>D>6LO =4E5?5=<O, =5 ?D><EE>4<F 

=5>5D4F<<OE <7<5=5=<= ?D<D>4=>= ED54O, GEG4L5=<O E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E 

GE?>6<= >5<F4=<O ?N45=. 

   �5O74F5?L=> ?D54GE<>FD5FL GEFD>=EF6> E>>DG65=<= 4?O E5>D4 >FE>4>6 ?D>-

<76>4EF64 < ?>FD55?5=<O, 4 F4>65 E>>DG65=<O < E<EF5<O 4?O >F6545=<O (E5D>-

E4) EF>G=OE 6>4 (6 F>< G<E?5 4>6456OE, F4?OE, <=D<?LFD4F<>==OE, ?>?<6>-

<>5G=OE < 4D5=46=OE 6>4) 6 ?D<5<=<><, <77>F>6?5==O5 <7 6>4>=5?D>=<F45-

<OE <4F5D<4?>6 >55E?5G<64NM<5 <E >G<EF>G <EE>4O <7 =>D<4F<6>6, GEF4=>6?5=-

=OE 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 6 >5?4EF< >ED4=O >>DG-

64NM5= ED54O < =4EF>OM57> �>45>E4. 

 

�ED4==4O 7>=4 747>D4E?D545?<F5?L=OE E5F5= 

 

     �>DO4>> GEF4=>6?5=<O >ED4==OE 7>= 747>D4E?D545?<F5?L=OE E5F5= >?D545?O5FEO 

�D46<?4<< >ED4=O 747>D4E?D545?<F5?L=OE E5F5=, GF65D645==O<< ?>EF4=>6?5=<5< 

�D46<F5?LEF64 $$ >F 20 =>O5DO 20007. 7878. 

      �ED4==4O 7>=4 747>?D>6>44 4 F5DD<F>D<O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O, 

GEF4=46?<645<4O 64>?L FD4EE 747>?D>6>4>6 < 6>>DG7 4DG7<E >5N5>F>6 747>D4E?D545-

?<F5?L=>= E5F< 6 F5?OE >55E?5G5=<O =>D<4?L=OE GE?>6<= 55 M>E??G4F4F<< < <E-

>?NG5=<O 6>7<>6=>EF< 55 ?>6D5645=<O.  

     �?O 747>D4E?D545?<F5?L=OE E5F5= GEF4=46?<64NFEO E?54GNM<5 >ED4==O5 7>=O: 

4) 64>?L FD4EE =4DG6=OE 747>?D>6>4>6 - 6 6<45 F5DD<F>D<<, >7D4=<G5==>= GE?>6-

=O<< ?<=<O<<, ?D>E>4OM<<< =4 D4EEF>O=<< 2 <5FD>6 E >464>= EF>D>=O 747>?D>-

6>44; 

5) 64>?L FD4EE ?>475<=OE 747>?D>6>4>6 <7 ?>?<MF<?5=>6OE FDG5 ?D< <E?>?L7>64-

=<< <54=>7> ?D>6>44 4?O >5>7=4G5=<O FD4EEO 747>?D>6>44 - 6 6<45 F5DD<F>D<<, >7-
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D4=<G5==>= GE?>6=O<< ?<=<O<<, ?D>E>4OM<<< =4 D4EEF>O=<< 3 <5FD>6 >F 747>-

?D>6>44 E> EF>D>=O ?D>6>44 < 2 <5FD>6 - E ?D>F<6>?>?>6=>= EF>D>=O; 

6) 6>>DG7 >F45?L=> EF>OM<E 747>D57G?OF>D=OE ?G=>F>6 - 6 6<45 F5DD<F>D<<, >7D4-

=<G5==>= 74<>=GF>= ?<=<5=, ?D>6545==>= =4 D4EEF>O=<< 10 <5FD>6 >F 7D4=<F MF<E 

>5N5>F>6. �?O 747>D57G?OF>D=OE ?G=>F>6, ?D<EFD>5==OE > 744=<O<, >ED4==4O 7>=4 

=5 D57?4<5=F<DG5FEO. 

%>7?4E=> %� 42.13330.2011 «�D44>EFD><F5?LEF6>» D4EEF>O=<O ?> 7>D<7>=F4?< (6 

E65FG) >F 747>?D>6>44 E6.0,3-0,6 ��4 E?54G5F ?D<=<<4FL: 

- 7,0 < 4> DG=44<5=F>6 744=<= < E>>DG65=<=; 

- 1,0 < 4> DG=44<5=F>6 >7D4645=<= ?D54?D<OF<=, >?>D >>=F4>F=>= E5F< < E6O7<; 

- 2,5 < 4> 5>DF>6>7> >4<=O G?<FO, 4>D>7< (>D><>< ?D>5765= G4EF<, G>D5??5==>= 

?>?>EO >5>G<=O); 
�D>5>F>< ?D54?4745FEO GEF4=>6>4 7D4=<FO >ED4==>= 7>=O ?D>5>F<DG5<>7> ?<-

=5==>7> >5N5>F4 6 6<45 GG4EF>>6 75<?< 64>?L ?<=<=, >?D545?O5<OE ?4D4??5?L=O<< 

?DO<O<<, >FEF>OM<<< >F >E< ?D>5>F<DG5<>7> 747>?D>6>44 =5 <5=55 ,G5< =4 2 <5FD>6 E 

>464>= EF>D>=O. 
 

8. �D>5>F<DG5<O5 >ED4==O5 7>=O: 
 

      �D>5>F>< ?D54?4745FEO GEF4=>6>4 7D4=<FO >ED4==>= 7>=O ?D>5>F<DG5<>7> ?<-

=5==>7> >5N5>F4 6 6<45 GG4EF>>6 75<?< 64>?L ?<=<=, >?D545?O5<OE ?4D4??5?L=O<< 

?DO<O<<, >F >E< ?D>5>F<DG5<>7> �-� 3 0,4 >� (6>74GL=4O ?<=<O) =4 D4EEF>O=<< 2 

<5FD>6 E >464>= EF>D>=O. 

 

�ED4==4O 7>=4 M?5>FD<G5E><E E5F5=  

 

      �>DO4>>  GEF4=>6?5=<O  >ED4==OE  7>=  >5N5>F>6  M?5>FD>E5F56>7>  E>7O=EF64  

(44?55  - >ED4==O5 7>=O), 4 F4>65 >E>5O5 GE?>6<O <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE  GG4EF-

>>6, D4E?>?>65==OE  6  ?D545?4E  >ED4==OE  7>=  (44?55  -  75<5?L=O5  GG4EF><),  

>55E?5G<64NM<5  557>?4E=>5 DG=>F<>=<D>64=<5 < M>E??G4F4F<N G>474==OE >5N-

5>F>6 >?D545?ONFEO «�D46<?4<< GEF4=>6?5=<O >ED4==OE 7>= >5N5>F>6 M?5>FD>E5-

F56>7> E>7O=EF64 < >E>5OE  GE?>6<= <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE  GG4EF>>6,  D4E?>?>-

65==OE  6  7D4=<F4E  F4><E  7>=»  (GF6.  ?>EF4=>6?5=<5<  �D46<F5?LEF64 $$ >F 24 

D56D4?O 2009 7. 7 160).  
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� >ED4==OE 7>=4E 6 F5?OE >55E?5G5=<O 557>?4E=OE GE?>6<= M>E??G4F4F<< < 

<E>?NG5=<O 6>7<>6=>EF< ?>6D5645=<O ?<=<= M?5>FD>?5D544G< < <=OE >5N5>F>6 

M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64 GEF4=46?<64NFEO >E>5O5 GE?>6<O <E?>?L7>64=<O 

F5DD<F>D<=.  

�D4=<FO >ED4==OE 7>= GEF4=46?<64NFEO:  

4) 64>?L 6>74GL=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G< - 6 6<45 G4EF< ?>65DE=>EF< 

GG4EF>4 75<?< <  6>74GL=>7>  ?D>EFD4=EF64  (=4  6OE>FG,  E>>F65FEF6GNMGN  6OE>F5  

>?>D  6>74GL=OE  ?<=<= M?5>FD>?5D544G<), >7D4=<G5==>= ?4D4??5?L=O<<  

65DF<>4?L=O<<  ??>E>>EFO<<, >FEF>OM<<< ?> >55 EF>D>=O ?<=<< M?5>FD>?5D544G< 

>F >D4==<E ?D>6>4>6 ?D< =5>F>?>=5==>< <E ?>?>65=<< =4 D4EEF>O=<<:  

- 2 < (4?O ?<=<= E E4<>=5EGM<<< <?< <7>?<D>64==O<< ?D>6>44<<, 

?D>?>65==OE ?> EF5=4< 744=<=, >>=EFDG>F<O< < F.4., >ED4==4O 7>=4 >?D545?O5FEO 6 

E>>F65FEF6<< E GEF4=>6?5==O<< =>D<4F<6=O<< ?D46>6O<< 4>F4<< <<=<<4?L=O<< 

4>?GEF<<O<< D4EEF>O=<O<< >F F4><E ?<=<=) 4?O �� 4> 1 >�; 

3 10 < (5 < - 4?O ?<=<= E E4<>=5EGM<<< <?< <7>?<D>64==O<< ?D>6>44<<, 

D47<5M5==OE 6 7D4=<F4E =4E5?5==OE ?G=>F>6) 4?O �� >F 1 4> 10 >�;  

- 20 < 4?O ��-110 >�; 

- 1,0 4?O �� 4> 1 >�.  

�7D4=<G5=<O GEF4=>6?5=O �>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $$ >F 24.02.20097. 

7160 "� ?>DO4>5 GEF4=>6?5=<O >ED4==OE 7>= >5N5>F>6 M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64 

< >E>5OE GE?>6<= <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6, D4E?>?>65==OE 6 7D4=<F4E 

F4><E 7>=":  

-� >ED4==OE 7>=4E 74?D5M45FEO >EGM5EF6?OFL ?N5O5 45=EF6<O, >>F>DO5 <>7GF 

=4DGL<FL 557>?4E=GN D45>FG >5N5>F>6 M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64, 6 F>< G<E?5 ?D<-

65EF< > <E ?>6D5645=<N <?< G=<GF>65=<N, < (<?<) ?>6?5GL ?D<G<=5=<5 6D544 6<7=<, 

74>D>6LN 7D4644= < <<GM5EF6G D<7<G5E><E <?< ND<4<G5E><E ?<F, 4 F4>65 ?>6?5GL 

=4=5E5=<5 M>>?>7<G5E>>7> GM5D54 < 6>7=<>=>65=<5 ?>64D>6, 6 F>< G<E?5: 

 4) =45D4EO64FL =4 ?D>6>44 < >?>DO 6>74GL=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G< ?>EF>-

D>==<5 ?D54<5FO, 4 F4>65 ?>4=<<4FLEO =4 >?>DO 6>74GL=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G<;  

5) D47<5M4FL ?N5O5 >5N5>FO < ?D54<5FO (<4F5D<4?O) 6 ?D545?4E E>744==OE 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6 ?D>E>4>6 < ?>4N-

574>6 4?O 4>EFG?4 > >5N5>F4< M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64, 4 F4>65 ?D>6>4<FL ?N5O5 

D45>FO < 6>76>4<FL E>>DG65=<O, >>F>DO5 <>7GF ?D5?OFEF6>64FL 4>EFG?G > >5N5>F4< 

M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64, 557 E>744=<O =5>5E>4<<OE 4?O F4>>7> 4>EFG?4 ?D>E>4>6 < 

?>4N574>6;  

6) =4E>4<FLEO 6 ?D545?4E >7>D>65==>= F5DD<F>D<< < ?><5M5=<OE D4E?D545?<-

F5?L=OE GEFD>=EF6 < ?>4EF4=F<=, >F>DO64FL 465D< < ?N>< D4E?D545?<F5?L=OE GEF-

D>=EF6 < ?>4EF4=F<=, ?D><76>4<FL ?5D5>?NG5=<O < ?>4>?NG5=<O 6 M?5>FD<G5E><E E5-

FOE (G>474==>5 FD55>64=<5 =5 D4E?D>EFD4=O5FEO =4 D45>F=<>>6, 74=OFOE 6O?>?=5=<5< 
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D47D5L5==OE 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 D45>F), D476>4<FL >7>=L 6 ?D545?4E >ED4==OE 

7>= 66>4=OE < D4E?D545?<F5?L=OE GEFD>=EF6, ?>4EF4=F<=, 6>74GL=OE ?<=<= M?5>FD>-

?5D544G<, 4 F4>65 6 >ED4==OE 7>=4E >455?L=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G<; 

 7) D47<5M4FL E64?><; 

 4) ?D><76>4<FL D45>FO G44D=O<< <5E4=<7<4<<, E5D4EO64FL FO65EF< <4EE>= 

E6OL5 5 F>==, ?D><76>4<FL E5D>E < E?<6 54><E < >>DD>7<>==OE 65M5EF6 < 7>DNG5-

E<47>G=OE <4F5D<4?>6 (6 >ED4==OE 7>=4E ?>475<=OE >455?L=OE ?<=<= M?5>FD>?5D5-

44G<). 

- � >ED4==OE 7>=4E, GEF4=>6?5==OE 4?O >5N5>F>6 M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64 =4-

?DO65=<5< E6OL5 1000 6>?LF, ?><<<> 45=EF6<=, ?D54GE<>FD5==OE ?G=>F>< 8 =4EF>O-

M<E �D46<?, 74?D5M45FEO: 

 4)E>?44<D>64FL <?< D47<5M4FL ED4=<?<M4 ?N5OE, 6 F>< G<E?5 7>DNG5-

E<47>G=OE, <4F5D<4?>6;  

5) D47<5M4FL 45FE><5 < E?>DF<6=O5 ??>M44><, EF44<>=O, DO=><, F>D7>6O5 F>G><, 

?>?56O5 EF4=O, 747>=O 4?O E>>F4, 74D46< < EF>O=>< 6E5E 6<4>6 <4L<= < <5E4=<7<>6, 

?D>6>4<FL ?N5O5 <5D>?D<OF<O, E6O74==O5 E 5>?LL<< E>>??5=<5< ?N45=, =5 74=OFOE 

6O?>?=5=<5< D47D5L5==OE 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 D45>F (6 >ED4==OE 7>=4E 6>7-

4GL=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G<); 

 6) <E?>?L7>64FL (74?GE>4FL) ?N5O5 ?5F4F5?L=O5 4??4D4FO, 6 F>< G<E?5 6>74GL-

=OE 7<556, E?>DF<6=O5 <>45?< ?5F4F5?L=OE 4??4D4F>6 (6 >ED4==OE 7>=4E 6>74GL=OE 

?<=<= M?5>FD>?5D544G<);  

7) 5D>E4FL O>>DO E EG4>6 < >EGM5EF6?OFL <E ?D>E>4 E >F44==O<< O>>DO<<, F5?O-

<<, ?>F4<<, 6>?>>GL4<< < FD4?4<< (6 >ED4==OE 7>=4E ?>46>4=OE >455?L=OE ?<=<= 

M?5>FD>?5D544G<); 

 4) >EGM5EF6?OFL ?D>E>4 EG4>6 E ?>4=OFO<< EFD5?4<< >D4=>6 < 4DG7<E <5E4=<7-

<>6 (6 >ED4==OE 7>=4E 6>74GL=OE ?<=<= M?5>FD>?5D544G<).  

10. � ?D545?4E >ED4==OE 7>= 557 ?<EL<5==>7> D5L5=<O > E>7?4E>64=<< E5F56OE 

>D74=<74F<= ND<4<G5E><< < D<7<G5E><< ?<F4< 74?D5M4NFEO: 

 4) EFD><F5?LEF6>, >4?<F4?L=O= D5<>=F, D5>>=EFDG>F<O <?< E=>E 744=<= < E>>DG-

65=<=;  

5) 7>D=O5, 67DO6=O5, <5?<>D4F<6=O5 D45>FO, 6 F>< G<E?5 E6O74==O5 E 6D5<5=-

=O< 74F>??5=<5< 75<5?L; 

 6) ?>E44>4 < 6ODG5>4 45D56L56 < >GEF4D=<>>6; 

 7) 4=>G7?G5<F5?L=O5, 75<?5G5D?4?L=O5 < ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=O5 D45>FO, 4>-

5OG4 DO5O, 4DG7<E 6>4=OE 6<6>F=OE < D4EF5=<= ?D<4>==O<< >DG4<O<< ?>64, GEFD>=-

EF6> 6>4>?>56, >>?>4 < 747>F>6>4 ?L44 (6 >ED4==OE 7>=4E ?>46>4=OE >455?L=OE ?<=<= 

M?5>FD>?5D544G<);. 
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                           8. �5D>?D<OF<O ?> >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 

 

 

9. �5D>?D<OF<O ?> 6=5E5=<N <7<5=5=<= 6 4>>G<5=FO                

  F5DD<F>D<4?L=>7> ??4=<D>64=<O 

 

'G5EFL D47<5M5=<5 44==OE >5N5>F>6 6 E>EF465 �D46<? 75<?5?>?L7>64=<O < 

74EFD>=><, 6 G4EF< ?D54?>?4745<>7> GEF4=>6?5=<O 7>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E-

?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 6 6<45 >ED4==>= 7>=O. 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мероприятия по охране окружающей среды необходимо выполнять в 

соответствии с законами РФ о недрах, земле, об охране животного мира, 

атмосферного воздуха, памятников истории и культуры, законом о защите 

окружающей природной среды /применительно к местности/. 

Основные технические решения, принятые в настоящем проекте, исключают 

загрязнение окружающей среды при нормальном режиме эксплуатации. 

Загрязнение окружающей среды возможно только при аварии.  

Ответственность за соблюдение проектных решений по охране окружающей 

среды несет строительная организация. 
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                                                  �O6>4O ?> ?D>5>FG 

 

�4EF>OM<< ?D>5>F>< 6O?>?=5=>: 

1.$>D<<D>64=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 

2.$>D<<D>64=<5 >ED4==OE 7>= >5N5>F>6 <=65=5D=>= <=DD4EFDG>FGDO 

3. �>>D4<=<D>64=<5 >5N5>F>6 75<?5?>?L7>64=<O  

�4EF>OM<= ?D>5>F >55E?5G<645F D46=O5 ?D464 < 6>7<>6=>EF< ?D46>>5?444-

F5?5= 75<5?L=OE GG4EF>>6 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<< 74>>=>44F5?LEF6><. 

            %6545=<O > D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE GG4EF>4E ?>4?564F 6=5E5=<N 6 �>EG-

44DEF65==O= �444EFD �546<6<<>EF<.      
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



��� "�5>-E5D6<E"2023 7.

��� �<EF 74>>G<. �>4?. �4F4

�<EF �<EF>6�E=>6=4O G4EFL ?D>5>F4 
<56564=<O F5DD<F>D<< 

%E5<4 D4E?>?>65=<O M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>=

EFDG>FGDO E >F>5D465=<5< 7D4=<F D4EE<4FD<645<>=

F5DD<F>D<5=

�<F

03.23

%E5<4 D4E?>?>65=<O M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO 75<5?L=>7> GG4EF>4 

&ODFOL=OE %.�.

$G>>6-?L �4FNL564 �.�. 03.23

$47D45.

��&  2022- 03- 31

�>>G<5=F4F<O ?> ?D>5>FG <56564=<O F5DD<F>D<< E F5?LN D47<5M5=<O
?<=5==>7> >5N5>F4, D4E?>?>65==>7> ?> 44D5EG: '5?O5<=E>4O >5?4EFL,

�OLFO<E>>5 ?5E=<G5EF6>, �OLFO<E>>5 GG4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6>,
>64DF4? 158, G4EFL 6O45?>6 15,17



��� "�5>-E5D6<E"2023 7.

��� �<EF 74>>G<. �>4?. �4F4

�<EF �<EF>6�E=>6=4O G4EFL ?D>5>F4 
<56564=<O F5DD<F>D<< 

%E5<4 <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 6 
E>6D5<5==>< <E?>?L7>64=<<

�<F

03.23

%E5<4 <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< 6  E>6D5<5==>< <E?>?L7>64=<<
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